[bookmark: _GoBack][image: ]Textaufgaben I



Bilde einen Rechenausdruck und berechne mit allen notwendigen Schritten.


1. Addiere zur Summe der Zahlen 215 und  294 die Summe 
der Zahlen 232 und 313.


(215 + 294) + (232 + 313) = 509 + 546 = 1055



2. Welche Zahl ist um  804 größer als die Summe der Zahlen 540 und 361?


804 + (540 + 361) = 704 + 1001 = 1805



3. Welche Zahl muss man zu 476 addieren, um 946 zu erhalten?


946 - 476 =  470



4. Zu welcher Zahl muss man 301 addieren, um 782 zu erhalten?


782 - 301 = 481



5. Welche Zahl muss man von 1010 subtrahieren, um  818 zu erhalten?


1010 - 818 = 192
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